

## РЕЦЕНЗИЯ

на основную образовательную программу высшего профессионального образования по направлению подготовки 580200 Менеджмент профиль «Управление некоммерческой организацией»

Рецензируемая основная образовательная программа высшего профессионального образования по направлению подготовки 580200 Менеджмент профиль «Управление некоммерческой организацией» разработана в соответствии с Государственным образовательным стандартом ВПО по специальности 580200 Менеджмент, утвержденным Приказом Министерства образования и науки Кыргызской Республики от 21 сентября 2021 г. № 1578/1.

Программа регламентирует цели, ожидаемые результаты, содержание, условия и технологии реализации образовательного процесса, оценку качества подготовки выпускника и представлена на официальном сайте НОУ УНПК МУК.

В ней дана общая характеристика образовательной программы, перечислен полный перечень универсальных и профессиональных компетенций, которым и должен обладать выпускник в результате освоения основной образовательной программы.

Содержание ООП определяется учебным планом, учебно-методическими комплексами дисциплин, программами практик, государственной итоговой аттестации.

Учебный план состоит из двух компонент: обязательной и элективной. К обязательной части ООП по специальности относятся дисциплины и практики, обеспечивающие формирование общенаучных, инструментальных, социально-личностных и общекультурных и профессиональных компетенций, с учетом уровней национальной рамки квалификаций. Дисциплины элективной части способствуют формированию дополнительных профессиональных компетенций.

Качество содержательной составляющей учебного плана не вызывает сомнений и является конкурентным на рынке образовательных услуг, так как дисциплины учебного плана отвечают на сегодняшний день актуальным проблемам профессиональной деятельности магистранта способных успешно конкурировать со своими зарубежными коллегами и вести успешную деятельность, как в отечественных некоммерческих предприятиях, так и в международных компаниях.

Прежде всего, основная образовательная программа в большей степени направлена на профессионально-практическую подготовку магистрантов, что является очень ценным для работодателей. Такая подготовка возможна при наличии различных видов практик, которые включены в учебный план. Практические навыки формируются благодаря активным формам обучения, которые также предусмотрены разработчиками основной образовательной программы.

Основная образовательная программа оснащена достаточным уровнем учебно-методического материала, а также выпускающая кафедра

«Менеджмент и экономика», укомплектованы полностью высококвалифицированными кадрами.

Основная образовательная программа обеспечена хорошо оснащенной материально-технической базой, обеспечивающей проведение всех видов подготовки, практической и научно-исследовательской работы обучающихся.

Считаем, что основная образовательная программа может быть использована для подготовки специалистов, для получения квалификации «магистр» по направлению подготовки 580200 Менеджмент профиль «Управление некоммерческой организацией»

**Рецензент:**  
**Генеральный директор ОсОО**  
**«Эра Камня»**



**Алиев К.А.**